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劲拓股份涨停为什么不是10个点！2014年沪深两市上市的
新股有哪些-鸿良网

一、2014年沪深两市上市的新股有哪些

2014年，沪深两市共发行125只新股，其中上海主板43只，中小板31只，创业板51只
。
发行市盈率最低、网上中签率最高—陕西煤业 陕西煤业是唯一一只发行市盈率只
有个位数的新股，仅为6.23倍，网上中签率达4.87%，比第二位的海天味业高出2.1%
，显示在所有新股中投资者对其申购热情最低。
或许可以用“生不逢时”来形容陕煤的IPO。
今年包括煤炭在内的整个大宗商品市场异常低迷，且年初A股市况不佳。
作为今年的冷门板块，陕煤的发行规模达到10亿股，仅次于国信证券.
发行价最高—炬华科技 在2010年海普瑞的发行价格达到148元的历史新高之后，近
几年新股最高发行价趋于走低，2011年的华锐风电为90元，2012年的南大光电为60
元。
而今年，只有炬华科技和海天味业超过50元，分别为55.11元和51.25元，两家公司
的发行市盈率都在30倍以上。
不过，“高处不胜寒”，海普瑞和南大光电早已跌破发行价，华锐风电正在退市边
缘艰难保壳，炬华科技则是今年表现最差的新股之一。
申购冻结资金最多—国信证券 券商行业是今年局判A股市场表现最佳的板块，下半
年以来券商股集体暴动、疯狂上涨的盛况屡见不鲜，作为一个新来者，即将上市的
国信证券受到了投资者的热捧，网上发行和桐答改网下配售分别冻结资金1946和17
75亿元。
另一只冻资超过3000亿元的新股为华电重工 ，合计冻结资金3150亿元，其网上发行
冻结资金甚至超过国信证券，达到1996亿元。
此外，葵花药业和一心堂这两只医药行业新股冻资分别也都超过了2000亿元。
募资金额最多—国信证券 国信证券的发行股数高达12亿股，发行价为每股5.83元，
发行市盈率为22.97倍，募资总额达到69.96亿元。
除此之外，陕西煤业募资40亿元，海南矿业 、海天味业、春秋航空 、福斯特
、华电重工、亚邦股份 、依顿电子
、三环集团以及葵花药业的募资总额均在10亿元以上。
上市首日涨幅最高—全通教育 按照沪深两市最新规则，目前新股上市首日开盘价
可高开20%，当日可以出现两次10%的涨停，也就是第一天涨幅可以达到44%。
今年上市的新股绝大部分都达到了44%左右的涨幅，与“涨停跑输”的原因类似，
全通教育成了表现最好的新股。
上市首日表现最差—陕西煤业、炬华科技、海天味业、应流股份 这是115只已上市
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新股(国信证券将于29日上市)中仅有的四只首日涨举岩幅没有超过43%的个股，陕
西煤业、炬华科技、海天味业、应流股份上市首日涨幅分别为13.75%、18.67%、29.
58%以及34.06%。
上市以来涨幅最高—兰石重装 A股今年出现五年来的暴涨行情 ，产生了兰石重装
和中科曙光两只堪称A股史上妖气最重的新股，12月25日的收盘价分别较发行价上
涨1061%和725%。
兰石重装是今年发行价最低的新股，仅为1.68元，发行市盈率21.73倍。
由于上市前三年业绩连续滑坡，其甚至曾被批为“最差新股”。
然而，兰石重装不仅在上市当天“顶格”上涨44%，之后连封23个涨停，刷新A股
历史上新股连续涨停记录，股价最高时曾达到28.57元，是发行价的17倍之多。
令人叹为观止的还有中科曙光，该股发行价也是处于下游区间的5.29元，在所有新
股中排名倒数第十，发行市盈率22.98倍，上市首日后连封21个“一”字涨停。
上市以来涨幅在400%以上的个股还有众信旅游 、九强生物 、合锻股份
、花园生物以及京天利。
上市以来表现最差—炬华科技、汇中股份 、海天味业、恒华科技

二、为什么很多个股的当天涨停板中显示的不是10%，而是百分
之九点九或十点多呢? 请指点，谢谢.

1.昨日收盘价乘以10%后，由于股票的价格是保持小数点后两位的，所以就产生了
四舍五入的问题，比如昨收盘5.34元，今日的涨停价格应该是5.34+5.34*10%=5.34+0
.534=5.874元，四舍五入取5.87元，而从5.34元到5.87元的涨幅是（5.87-5.34）/5.34*1
00%=9.93%；
因此你看到的实际涨幅是9.93%而不是10%。
2.同理，涨幅有时候会大于10%，那就是四舍五入的时候末尾一位数等于或者大于5
而往前入了一位所致。
比如昨日收盘价是5.36，今日的涨停价格应该是5.36*（1+10%）=5.896元，四舍五
入取值为5.90元，这样5.36元到5.90元的涨幅就肯定大于10%了，我们来算一下（5.9
0-5.36）/5.36*100%=10.07%

三、为什么很多个股的当天涨停板中显示的不是10%，而是百分
之九点九或十点多呢? 请指点，谢谢.

这是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价就应该为
5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(5.56-5.05)
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÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应该为5.43x1
.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x100%=9.94%.

（编辑：俞建勇）
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